Тема. Створення панно «Планета Земля»
Мета: ознайомитися з поняттями «панно», «планета Земля», закріпити знання та навички по виготовленню аплікації та витинанки, закріпити вміння працювати в групах.
Хід уроку
I. Організація класу
II. Мотивація навчальної діяльності.
Сьогоднішній наш урок на перший погляд буде дещо звичайним, бо як завжди ми з вами відправимося куди...?(в космос). Але будемо ми сьогодні говорити не про космічні дива, а про: Блакитні простори, зелені ліси - Ніде не знайдеш ти такої краси! У космосі є ще багато планет, Але там життя немає прикмет. Ти наша домівка, планета Земля, Ти гарна зблизька, красива здаля, Дивуються інші планети всі щиро: «Яка ж ти. сестричко, блакитно-вродлива!»
· Так про що ми сьогодні поговоримо?
III. Повідомлення теми і мети уроку
Ми сьогодні не просто поговоримо про нашу планету, ми створимо колективне панно «Планета Земля». Але в нас виникає питання - А що ж таке панно? Бо це слово нове для нас. 
Отже, панно - це слово латинського походження, що »тни «площина». Композиція, для оформлення приміщення. (Вивішується визначення на дошку)
· Що ви очікуєте від сьогоднішнього уроку?
IV. Вивчення нового матеріалу 
1. Розповідь вчителя
Отже, ми спробуємо виготовити панно і прикрасити ним одну з стін нашого коридору.
Ви звернули увагу, що нам потрібні опірні слова, які допоможуть нам у створенні нашого образу, ми будемо їх записувати у ході перегляду презентації і дамо відповідь на питання
· Яка вона наша планета?
2. Презентація 1.
Дерева, луг, ріка глибока,
Мале джерельце і струмок, 
Низовина й гора висока.

Це все планета мій дружок. 
Сади і хати, міста і села.

Звір, пташка і жучки малі - 

Всі звуки й пісенька весела,

І люди, що на цій землі.
· Яка ж вона наша планета? (4 запитання, записуємо на дошці)
3. Заповнення схеми на дошці
· Яка вона? Планета Земля?
4. Презентація 2.
Але планета може бути інша
Ось планета інша
Мов дитиночка сумна
Їй так боляче одначе
Плаче, тужить вся вона.
· Яка може ще бути наша планета?
· Які кольори ми б використали для її зображення?
· А чому вона такою стала?
· Яка вам більше подобається планета?(Т. Шевченко)
5. Робота із схемою
Так про наслідки негативної діяльності ви ще будете говорити і на уроках природи, і на основах здоров'я.
· А яку ви хочете сьогодні зобразити планету?
А ми сьогодні зобразимо саме таку планету і нам саме допоможе ліва частина схеми та відома картина художника Уалла «Казковий світ», яка дасть вам змогу, розглядаючи її побачити все те, що ми сьогодні зможемо зобразити.
Для того, щоб нам продовжити роботу, ми повинні згадати основні поняття, які допоможуть нам в колективній роботі.
6. Гра «Продовжіть речення»
І пограємо в гру «Продовжіть речення »
1. Витинанка — це... (вид мистецтва, ажурні прикраси, вирізані ножицями або ножем із складеного вдвоє або більше разів паперу).
2. Основними кольорами є ... (жовтий, синій, червоний).
3. Це слово дослівно означає «прикрашаю». Це вид мистецтва, який може мати практичне втілення в повсякденному житті і має назву ... (декоративно-прикладне мистецтво і.
4. Аплікація - це...(вид діяльності, коли з паперу або інших матеріалів вирізають фігурки і наклеюють їх на фон).
7. Робота у групах
Для подальшої роботи ми об'єднались в групи:
I. Художники, які будуть створювати наш художній фон і оздоблять основу композиції. Ви можете над малюнком працювати в парі і зобразити, все те, що хочете бачити на нашій квітучій планеті.
II. Аплікатори - це учні, які за допомогою аплікації спробують створити елементи нашої планети. Вам в цьому допоможуть шаблони, кому буде важко працювати.
III. Витинанці - це учні, які будуть за допомогою витинанок прикрашати нашу квітучу планету. Ви також можете використати шаблони. Нагадую, що шаблон прикладаємо до лінії перетину.
9. Правила роботи з ножицями та клеєм
Сьогодні на уроці ми використовуватимемо ножиці і клей, тому ми повинні повторити основні правила поведінки і не порушувати їх на уроці.
Ці правила ви всі давно знаєте. Прочитайте їх (читає вчитель).
· Яке з правил вам здалося новим і незрозумілим?
Починаючи працювати, ми повинні зробити розминку фізкультхвилинку.
Я - планета, я - Земля.
Я - велика, не мала ( зведення і розведення рук).
Навкруги себе кружляю
Так у космосі літаю (навколо себе)
Ніч і ранок, день і вечір
Всі вони завжди доречні і нахили вправо, вліво)
Літо, осінь, зима, весна
Заслуга в цьому є моя
Я - планета, я - Земля (руки в боки, пружина).
10. Таймер часу.
Для роботи вам виділяють 20-25 хвилин. Почали працювати
11. Створення панно
Ось ми й створили колективне панно «Квітуча планета Земля». Всі за цю роботу отримають по 11 балів.
· Чи виправдалися ваші очікування?

· Мені теж було приємно з вами працювати.
V. Підсумок уроку
· Що ж таке панно?
Домашнє завдання. Для роботи на наступному уроці взяти олівці та альбом для малювання.
